ALARAIL SYSEM

ARS 200H-200 Y1)—X
ARS 050 v1)—X

R ik 5 B =

ARS

* RO R T LOWMAET, EdrEl, RFANCE, ARBHAZEE S VARV AT LICEEYT 5
tOEERAEEHHAH S,

- IR DORIRGRBAER. EHHICSRTELL I VATLDELSIZREL TS,
- BEET ST A TORKRAEICRE SN RE LI UVRELD TIEICEDLEA -5

&, BE, Ef. BF. b LLBVATLABLUVZOMIAYDIEGEZB AREELH Y
FY,

4 AT BT v
FEC






Fx C & I

COEF. BATTILIFL—ILO AT LIEZESREVWEIFWVZE RWICHYHESD
SWEFTFPILTFL—ILIRTLIIELIFEEHREMDEEN 0.5 bR
FTOWEE, BEICBISEIENTESITNUL—ILVRTLTT,
[FILI7L—ILO AT L DEEEE+ R ICRIEBESE . RN DREICTHA:
KO COREGRAEEREZEF TR T BFEALTZEY,

BHRAGo=HElIE. RTF (BEHRR. MEEXR) FEERTHEZD=HIC,
AEEGRBAZE, (7L I7L—ILORTLAZAYT | T7ILT7L—ILY AT LIZHER
MHEEYRME—BIZTTILITZL—ILO AT LIDELIZRE LTS,
FNTATWIEHEE TTERALTWEUGE X TITFATULERGGRBAZ 12H
HETREL TS,



FILIT7L—ILO AT LR ERBAE

H R
G0 172 Y- 1 eSS RPR 3
1. FILTFL—IL O RT LRI ..o e, 3
LA 0 Vb 4V VoV & ul N ke Y I N GNP TRRR R RRRRRURTRROTN 4
2] R E D T B oottt 5
(B BRI oo 9
1 B B L D T T B oo oo 9
R b < USROS R TR RPRRRRRN 10
3. FILITZL—IL AT LEIFERATIE YRR e, 11
b, FIL T T Il R T I B B R e 11
5. BUY RN E R Y B T E DRI R oot e, 13
B. TR IR T N DB I oo 14
7. ARS500(H) . ARS200(H) S —RHHILEIE ....oooveieeeeeeeeeeeeeee e, 15
8. ARSO50(H) S/ — R AL B TE .o e e e e e e e e e e e e eeeeeeeee e 22
9. FIITFL—I O RTLBIFIVIL—R(1.2) e, 26
9. FIITFL—I I RTLBIFIVII—P(2/2) e, 27
L4 T D oo 28
(OGN 3 A O X N2z e D o5 USRS RUPRSRTRS 28
R = s <SR RSPRRRRRRN 28
B R R A T T o R ettt et 30
1 BB B 1 A AR oot 30
2 T B AB oottt 30
T 4= iSRS 33
DR PZ S Bt =7 [t 1 S SRR 34
1 BT s B AR DD XIS oottt ettt ettt 34
L SRR RTRRRRRRN 34
O L N F g R oy =1 SRR 34
B BB R B R oot ettt 35



—
-

l

HiI

CERA®D

(1]

(w) WW\_H\_ FX—N% —- @

OO0 Oyy-O000syy: r—1 RO LYRERISYE
B% X%

1

! 1

1 - e - 1

by m SN GG ENE VS T IRED !
1

! 1

! 1

TO-TIO0SW ST 4B E% QLR UBRNVEXHBOLEETNPLER
U R ECIERTE B O VLYY

(BERESR) VC—LHUWE—LT - 52

(EEHER) (£~—14d7\ - ghoLn— / .
T£ Y PYLT - L SER - LY 1)) FHTRE X— oy Y— HU—ALLAL

—(ayY—y
(EEES) )\ ) (— FLC— DT ¥ B—1 ¥

X—y/ 6o Yl
(e —12) x—noS n
(A=A LYY ¥A—ALCAL ,
@l B
IO = S i
AU CL TS — ,,

= = X— (104
Il P 9:TE N

(HSHE—LT - B8)

(HEHZSS)
HEAL | £IKHEZH H

—= ~ 3 ‘ —= \\\ WLHEYL)
(S —LT - BB , ‘r : i dro—rLo—d
XA—A LCAlL 4 : BHATL S
B— (0 Y — MH
J — XEB—+LC—D
X—oy ¥—y — -

(FEFE) X—H[ N/
(MU—LLF) XU—1 LA L

(BE—1) X X BE (EGAAWKG ALY AT

1. PILI7PL—ILO R T LEKRER



2. FIL27L—ILI R TLIZDONT

FILI7L—IV O RT LI, £ E - EHB-MREEMEVOEERETICEWT, B LTEESTE K
EYMEEMN 05 FORBETORE. FEETET-EITAMRICEEIIKERBHTEET . BLITEE(E
BFr—0JOvs-N\URIL—UF)EHEEARIEICKY . FILIFPL—ILORATLDMBIHEERNT., 5%
EINDA~NDEEEZERBL. M OEXROUFEZHNEITLHLEZBMELT. RYREZEHICREITESUX
TLEZRIETHEDTT,



(2] R2LDITIE

FILI7L—ILO AT LECHER (BE B - BT AV TFUR) ITHAHTE. AR ZE N T RHEHA
W=12E& RBRZF+ 0 BN -0V - LT, @M d2LE(CTHEALLESLY,

T FHSNSEEERVEEECEIDTERAL. RELGIFEICIIVDTILSEBTELLSIC. VAT LA
DELIZAREIRGRBAE . [7ILIT7L—IL R TLAZOY | 7L IT7L—IL R T LIZERGEE YRR ]
F—HEICRELTESW F. TITFATWEHEETTHEALTWVEOGE X TITAT UL ERIRERBHE |

LHHETRELTESLY,
HE=PHDANRIADEECHEADIBEERARICHLT 5012, WANASLGIERRZERAVTEREALT
WET . TORTDEKRIERDESIZGE-TNET,

1. B&RRITDOUNT
- — N A =
SIS PN A B d N A EE ST N

I SHAL ZRAW 4 BEROEREICRAMLTRRALTHYFET .

A & IR

RELEDTERICHDEN OGS FRAEFEEI CHEIZVDADRTEFEGEHREKRES
BLTY,

ZELEOTIRICRDEN OGS FREFLEF T CEIZVDADRTE L EGZIBATREMED
HYFET,

ZELEOTERICDLENEGHE . FAEFEETCEIZVDAADESFEHEEDNGE. &
UL RTLFERFMD M EDEBIGEIBATREAHYET .

&R

ZELEOTEIRICEDLEIN OB E . VAT LFE (IO R EDBGEZEAREELAHYFET .




)L e

AEEGRBAZES JUVE DB TERIROABTERMLAEVNITEE LA TEELY,
EEBHRDILTEDANIE, MO — 82405 - ERNTEEZITHIELTLIEEW, F=. fThEHLTE
(AW

POMSRE LD FE . PI0TLRExE . P1M~12[ZILT7L—ILL AT LERBE R % | P.26~27T7
WIFL—IVORT LI Fv I —k P28 {EAAI AR RN ERLDFE . P30FZER1HA
RiE].P30~32[EH AR IZSRBO L. BT EIELTZELY,

AHEIITETYMOBREBERTYT  thd BRIICIXFERALALTZELY,
AEIEEFTEDAHHIGLIZVATLATT, EFTHEEIZLTOERSIVERETOFEAIRL
TLAEWLWTLEELY,

HEfT - BRE RGBT

A & IR

AL BEFEBEIEEMDED-EMRMBDH L LS T IZTHEN TS,

BE 1 FE TE D HHIE AR AR LASH RS IS ALIELTZSUY,

REBAMNELYTHY ., +7REENHDHEEHEL TS,

RYRNY ., EREH. FRFERIRE. tHE. R2E2EEZHLL VDI EHERED £ REL TS
=&y,

ENPLELRE(ER-ER-NE-BREEHR) ZIFFRELGN TS,
ET-EITL—ILO@EEICE, T RERAMY A=+ TRy TERT T TIZELY,

AP IIEAEEZEUNDADMERTYTAAGGENRIICL TS,

B &ARE

A & IR

RUYUBFBRREZBASEIL, IR LENTES,

ROT=RICAFRELLGNTEEN, Foo AORDARICITERFERALELTZS,

RY EFonf-mD FICILRNTIEEL,

BEHFFEDLYZERHEREL, BE LITHROBKERICANNDEERE, VAT LEFASHNTZE
LYo

ADEE EZBZ TRZERLGO TS0,

EE R RYRMoREELIHENTZELY,

WERELY JILBERILLGN TSN,

mEmoFFRERMEZRMNEN TS,

FEETFELZRIEEARIZOAHAEML TS, ROIZFEHSLHNTLESLY,

WIkHY ChEICEESN-BEYESI0RY EIFHZE) ELENTZEL,
VATLANREERITIEY. BREBEE VY. BERERSBZRL0, VAT LADEERZIEDH TS
LY,




B rO)—3LEIURNYIZE . IRIRMYNSN—P IRy T (ZEHESERE. FILIT7L—ILORT

LWBELETISRIERENAESNTY, TORR. EXKEFLSIESEL. REER. EFER. HL
KFEPRATLEBEEHBEFET,

IRV

EC%“H Jaqok

bOU—%&TRLE

A & %

B ERAMRARLLITEGRPIC. R2 LOME. BE  BEERRLESE. KT BEOEEE. I
WERFEIE L LT ETERL BEINDETU AT LZEZFERALGUL TS,

B RYRZHROEEYCEREEIZSI2BNTENTZE,
B 2500 —T120fFZHRYLIFHIHEBYERIFZTHENTZSN,

B KK FAT - ZDMEDHEERC H’M‘H‘J’b«’l’w‘a ==&5J:UE RTRDERPCIANILENSRNTS

FEEW, IR O ABELIYHEL TV BIBE T EEE . BRURIRESES L (L84 120 78
BCEEL,




V&5 T RIR-BE

B BHORERLICS. VAT LDRFE LR ADBE LLGEN TS,

B BHIEEDOMESRUNMIERALGNTZS0,

B RF-EHRR-BEL, RERGRASEZEHH . TOTRER- B D H DA MNToTIZELY,

B RF-EHRE-BEE, OSHADOY YT I 2T 7 IFIRIZH>TERELIIT 7 EERL ., fir
AEFIFoN TGN EZHERL THDITOTESLY,

B RF-EHPRROREPRICEELOME. R BEZRRLGSIL BEShDIETUVATLE
FEALLZLTESL,

B RF-EHPRR-BEZEETIEEE. FFEFORTIUARPICIEEZ LIS SVIEFRERE

EVeTHEFRZEDRADHECAITI/RLTIT TS,




(3] XE

1.

RELEOITIE

W BRI SRS

A & %

B 8- BEEORRICAYET . ROSSBEBFAERELENTISL,
BA KL SE DD BB
RHEMELVEREBESA

BT ILN)GEDBEEREDENER DAL
-EBEREM-10°C (FEK 14°) LIT DR D 5T
-FEIEREA 40°C(EK 104°) ZHB A5 RDIEFT
-IREND DD IHFT
SEN-BEDUVE VSRR

B ETL—LEERLTERATHLETEEE A

KENFDEL—ILDFWEGD=0 MED S WG TIIERATEEVLCEABYFET,
EATCHIRIRTEIE B LT BRI THERCTZELN,

FILIFL—=IL AT LDEEG (L—IL N\ H—- TRy - b0 —ZF) BT R THI-TLY
BSMTHEFRLTIESLY,

RESGHOITREOME - —REEN-EHREOZRFEHoMNLOH TR,
REBFOERME - —REBREX - T—ABEEZHOMNLO TR,

A & %

REIGATORBE -E& - R2RKRFEZHOMNLOHTHEFEIIZELY,

AL—ILORTAIE | FERR U H 80 (%) D 75~125mm 1@IZEF IR L TLNET,

()N H—AR—HELBAEETEFITET,

REBARORIZHL, RL—IL AT LDNH—(BfTE£E) RTAIEEDTRYELMIDLNT
RBRRENESIMNECHEEEEW PITRYRNVERYABSTEDOBEIRZRL. BIMI7ILo7L
— VO RTLIZERMEEURAMZESRBLTIZEL,

RETAERTU7IC. REZHITHROIGRA-REF /M- BEFOTFEYHI BTN EED
HEFRIZELY,
REZHICEVT RTHLERFETOSSINAY LIFERHITEEGL TWHIEZE RIS,

W ERICTHRLES

1)

2)

IR TE.[FILIZL—ILU AT LBIFIVIL—R](P.26~27 SEB)IZHA->T. I RTELLHE
TEINTLAINETHERL S,
RE1HAR.6 hAEIZIK. EPAREVT IToTEEV(P.30~32 SHR),



2. BRERE

ETHLERtE—IT1— 04 V—ZREETL—ILEL BITL—ILETURNS VIR, bRY—EE L IFHRE
[CHRfFIFTLZS0Y,

B JAVY—ERIE6mmLL, =5&=[F 30mm FBECLTLES
B JAv—9)yT% 2 AL ETEELTEEN
B 7A4v—2)yT 1 ARFRIZFHYE 2 BLUEZFITRTE T ILFyMERR I TTERLESLY

ETHIERE—DT4—T AV —ER{FHIEDHLRHI
(oA —HROZTEEEZLT THEEIZEY)

ETHIERAtE—IT—D4V—

DAY=\

HBERMERTINIL
(BEHFE)

|t BEBSTEERTOBBOIALE
1 SAELENTZED, #IROIANILAEGL:
| UBELTORIHSEIXIMEZ TS,

S | @2

10



3. PILT7ZL—IL O RTLEIFERIEYXF

TILI7L— IV AT LN, FEEOIEARETY,

=z 1
s W £ M & |‘Rs500 | ARS200 | ARSSO .
10mm (M6 F) 2 O O O
RINF 13mm(M8 F) 2 O @)
(RYIRALUF) 17mm(M10 F) 2 @) o)
19mm(M12 ) 2 O O
EX—LUF 250mm 1 @) @)
4mm 1 O
NELUTF 5mm (M6 F) 1 O @)
6mm (M8 F) 1 O
10mm (M6 F) 7N-m [ZEXTE 1 @) @) @)
MLOLUF 13mm (M8 F) 17.5N-m [ZE&E 1 O O
(V) 17mm(M10 ) 34N-m [ZER7E 1 O O
199mm(M12 )  61N-m IZERE 1 O O
. 4mm 7N-m [ZEXE 1 @)
'(‘,’\l’i;;i Jiroby  |OIMMBR)  TN-m CEE 1 o
6mm(M8 ) 17.5N-m [ZER5E 1 @)
T4 — 1 O O
TIRAFIINIT— 1 @) @)
HR—RkAl)— KA /\—(+) 1 O O O

4. FLWI7L—IORTLEBREREE

FILIT7L— IO AT LREREEATFTSHVWTHEILEES. MO — IRy (& L#E R T
BITL—IL)ABEELT. LIV RTLEESERRNDOEESE . LI ZTDOMDERIICEZRELT, BT,
. WEZIBEREADYET . £-. TR TORABRILICABRE THAZ EEZHEREL TS,

© RYNEBEMOESIHERE:H
[

Y

b

i
1

]

/’\_’/

2000

L: L—ILAYERDER
H==£10mm 7=7ZL 2m O Tx2mm B AHE I &

11




© L—ILARNVHBRE W

y

W: L—JLR/INY
Wmax = W+10mm
Wmin =W-10mm

- L -
= o,
(1 i8R or H 188) A
. FOH MADBE "o =omm
(e NUH—ZR—4Hft (BK) CL S
= = [HM®&E 75mm  HNI-014Z-75  HN2-014Z-75
e 100mm  HNI-014Z-100 HN2-014Z-100
—— 125mm  HNI-014Z-125 HN2-014Z-125
HIH
[ FREEAILE
0 D
o H H=L®D+2% 1l I
H =12 L MAX+10mm
=21l

X3

© NUAH—IVFFMYIDBEEDIIVIDOHFBENAIL LS LATY,
(EIEICNAH— IRV DRBRILMDNEEICGEOTINAD I EE THERZELY)

?_% ERENEE 14°] H [RRIENAE 14°]

5 -~ Sk : \
RSAAvRLE /1Y ! BESI Uk KS4 Ak LF
e RILE
27T it
Ey rESHE
o

I 4/

| mEmnmE | mEEnmE
| [RRERNAE 14°] X4 /‘-“\ [BRXENAE 14°]

12



5. MYRNVERYFFBRREDER

\ BYZ/8 L (mm)

v

RYFERE P (ke)

1000
500 IR
HRRENERANN NS
100 %\‘\ 8 S
S ] ~
gg N ™ -\.ﬁ“-h‘\\‘
H.H 30 \ w\‘ L ~e
ko 20 AN
o “‘wmhhxkﬂ'
10 N ~e |
g ~ \*\
7
6
i B | [ suzsoLom | B S
3 ~ t¥
2 \._
| RumEHE P e |
(FEHER ko] | | [ | | I |
i *”Z’ﬁ;; 1000 | 1500 | 2000 |2500 |3000 | 3500 |4000 |4500 |5000 |5500 |6000
ARS500H 500 | 500 | 500 | 364 | 253 | 186 | 142 | 112 | o1 75 | 63
ARS500 500 | 500 | 310 | 199 | 138 | 101 | 78 | 61 50 | 41 34
ARS200H 200 | 200 | 147 | 94 | 65 | 48 | 37 | 29 | 24 | 19 | 16
ARS200 200 [ 177 | 100 | 64 | 44 | 33 | 25 | 20 | 16 | 13 | 11
ARSO50H 50 | 50 | 28 | 18 | 13 9 7 6 5 4 3
ARS050 50 | 38 | 21 14 | 10 7 5 4 3 3 2

5

13

ARS500H

ARS500

ARS200H
ARS200

ARSO050H

ARS050



6. RILEFYEDFEfTRZEE

REBFEDT=6H. LLTDORLIEEIZHL, TybERILNERTITTIZELY,

#®2 BARILCOHEERILY

TRRILE, MEEOHRER

FYREY %ﬁ B %osf?fos'j)} -l
M6 10.9 7N-m
M8 10.9 17.5N-m
M10 10.9 34N-m
M12 10.9 61N-m

14




7. ARS500(H). ARS200(H) > \)—X#HII EIE

1) EFL—ILOESS

ETL—ILOEREIABREGEE(E, T ERIRFEE LT BT ERLZSL, EREATRENESMR

L. ERETEL L ENBE . TRRDFIRICLI=A>TERKEL TS,

Yy E-R)ZANTITVET,

L—ILEERCIXERS T

A & %

BITL—ILEEREL TERI A EIFHRETEEEA

A & IR

NATMFERILE—EHA TR BNLESE . BEEAHLERIZZRL TSN,

L—ILEE R CEREDPERBINTES L, bOY—NEHE
LEYEFELLEYTBEDOTITEELLESL, A —AVGE
B ZEBICETL. RUBEELNBHINLEIEETHE
FALEELY,

X1
ARS500 (H) M8 x 25
ARS200 (H) M6 x 25

@ xo

| uUFvhk

g ARS500 (H) M8
ARS200 (H) M6

ARS500 (H) M8 x 20
ARS500 (H) Mg x 55 RS20 (H) M8 x 20

ARS200 (H) M6 x 40 X6

X1 FERINE EAHBHLEFUFETT —BRARILNEERTIEHEE. BH
B LEFIZ DT TFEELY,
(—ARILH L, BB DBRER DA 10.9 LEDLDEFEALTK
1ZELY)

%2 (FEFYMIUFYREFERALTOETOT, —fFyrEERLAGLT]
12ELY,

15

l/\\\
::l;{i‘: ffc‘::\;
U1/
g O o 1515
iR EhEE
==
|

@D HRERMyS—ZEFERALTL—ILEER Ty N EER
AH REIELET,

@ EfEXIED 1 E—REL—ILRAIRIRIZEHE (Z
DEEESYEFSMUELET) . L—ILIHERD 4 AR
DACRIZFABRILFCRREIZEAELET .

® HERMNA—ZEROHEETEELES . D-@%
BELE#%. Q-Q%EE AR T5HL. L—IL
ETEOBRENDEEMF FTEET,

@ FL—ILED, COEEETOTESLY,

® EHEFXULESLEEEEHE T EHETVMMII4 A
Fﬁ;)?)bhﬁl:#i‘)bh Uy kT, BEICEE
L o

® UF vz, FyMEHB. BRLOLTESTDY)
HETY—FU0EHRLTESLY,

[ERAIR]

@ARS500H, ARS500
RINF(ERYIALUF)  :13mm (M8 A)
NALVF :6mm (M8 F)
MLOLUF :6mm (M8 F)
GS = =S|

#Etr LY :17.5N-m [ZE&}5F
@ARS200H. ARS200

ZRINF (RYHALVF)  :10mm(M6 A)
NALVF :5mm (M6 F)
~LOLUF :5mm (M6 F)
(NEHToYSIb)

eIV :7IN-m [ZERE




2) FETL—ILADNH—DO AT

o 5 , ARS500 (H) M10 x 30
P S\ ARS200 (H) M8 x 25
Q
< AT T EY

3)

RATYGTEY

BEDIAvb
ARS500 (H) M10 x 30
ARS200 (H) M8 x 25

X8

@ FEFTL—ILDEIZ. RYRAIEDNOH—%E
UVsiAEHEFT,

Q@ NoH—EHoMLHERELAEIZ. BERILL
THEICHESTEELET,

X t—0T4—EEBT N\ —EfFITEIZ. R
DELE (L—)Lilnim) (TH TSN,

[ERIAR]

@®ARS500H, ARS500
RINF(FRYHRALUF) :17Tmm(M10 )
MLOLUF (k) 17mm(M10 B)
it LY :34N-m [ZE&F

@®ARS200H. ARS200
RINF (FHRYHRALUF) :13mm(M8 )
MLOLUF (V4 yk)  :13mm(M8 A)
FETRILYD :17.5N-m 258 5F

SREIF. BEDCIMIVEDRINATITOTESLY,
(WITRNH—F, BSRBLTEEEA,)

@ BEVIIVMNRBERILNORYIEHAEIYEY
EZHLET,

@ R7r—IBETTRZAY., BEDVIA VM EREERS
HTCEEICESHEBLET,

Q@ FADEVEY (FE)ZHHALET,

@D DI RTONH—LRZRICHELET

[(EFRATE]

@ARS500H. ARS500
A/\F:22mm

@®ARS200H, ARS200
A/\F:14mm

16



4)—1 A EM ~DETL—ILOESGIT
1), 2) TR FH=ETL—IL+ 1\ —2 2 1 B8 ICERfTITET,

e S (] Fyen ARS500(H) M10 x 85
NIH—IRTA R R5R) ARSZOOEH; M10 x 85

NH=950F

95 TRILE A E Bﬁ

DIVTRILVMELUVRERILIDEEICHES LIS
AT TSN,

L O @ﬂ D BRI, 55T RILNEED . N H—HT
THZDISUODICADEREICRAEBLTEEET,

BERLE Q@ NUH—RTAEROIFTUSEIHLLT, Thé
| ARS500(H) M12 x 90 NH—=DSVTTCRODIZUOHEEHF AL K
A
i a

L RS200(H) M12 x 90 NH—=I9S5 O TNMNEBEZFRARERLET,
BVEY /e VRS @ BERILFRUHT TRV EREEHH T B E

eton ) O\ LET.

FES M10 A i N

ABSZOO(H) =

cmawer/ ANTY z7yuyey  ERATR]

@®ARS500H-ARS500-ARS200H-ARS200
\ 2784 (RyZZLUF) :19mm(M12 F)
. ARS500(H>me30\ MLOLLF (Vo) 19mm (M2 )
ARS200(H) M8 x 25 HEiTRILY ‘61N-m [ZERE

ANFFRYIRALUF) :17mm(M10 )
RLOLOF (V7 yk)  17Tmm(M10 A)

¥ N\HT—MFELEANYBFEER (ARSOOO-HN1-F -
I\ FE JBHIEfEHR ( ) 34N-m |=5E 5

DIHE . BFHTORE AR—YEFBESIA Vb )Ly
TEREL—IL EEITHE A AR T TSN,

X9

17



4)—2 R (HEH) ~DOETL—ILOERGFIT

1).2) TR IFH=ETL—IL+ 1A —Z 2 (H B8 [CERFITET,

ARS500(H) M10 x 85
ARS200(H) M10 x 85

ESGEZ )

NIH—RT«

NIH=950F

95 FRILE

SRR

ARS500(H) M12 x 90

ARS200(H) M12 x 90

E- INIH—AR—H
™ (FFav)

1
JRES M —aN \ Meoizom
JNREES M10 A A, \ HN2-014z-000
FES M0 A v i N
ARS200(H) ZR—H
INRES M8 F o
FES M8 \\ ATYLTEY

e
; JL I ARS500(H) M10 x 30\
VAR ARS200(H) M8 x 25

X N\UH—hFEEEAYKIEERR (ARSOOO-HN1-F)

DI5E . BT O AR—HZBE D3 v
TEREL—IL EEIZER AR A #AFHTTZSY,

K10

NIH—AR—H OB TALEGIGEF. MAEETEIXRICRKXDIERESBVOLET (BER

#).

WA\ —RAR—HEIH

A & %

DSV THRIVEBLUVRABRILIAEEICTED LI
AT TSN,

@ SABARILL, HSUTRILNERSD . NoH—HI5
THRRDISUDIZADREEICHELTEEET,
@ ZOEBELDNSH—AR—H (F T av) &N\
H—ART4DEICEYELET, (H EBRIZEASITS

BEDH . NIH—AR—FHRRBRETY,)

@ NIA—AR—HZEZDISUUEITHLYE T, C
NENIH—DSUTTRDISUDEEARAD &S
[N\ H—=OSVTONEFRBELET,

@ FABRILECR VISV TRIVNERERICHES TEE
LET,

[ERTA]
@ARS500H-ARS500-ARS200H-ARS200
ANFFRYIALUF) :19mm(M12 )
MLOLF(V4vk)  :19mm(M12 )
#RaTsILY :61N-m [ZEX5E
ANF (ERYIRLUF) :17mm(M10 )
MLOLOF (V4 vk)  A7Tmm(M10 F)
#atrILY :34N-m [ZEXE

NI

Zig

75mm

100mm

125mm

ARS500-HN1
ARS500-HN1-F
ARS200-HN1
ARS200-HN1-F
ARS200H-HN1
ARS200H-HN1-F

HN1-014Z-75

HN1-014Z-100

HN1-014Z-125

ARS500-HN2
ARS200-HN2

HN2-014Z-75

HN2-014Z-100

HN2-014Z-125

) 7\ H—EI K TARS500-HN1 | - 248~ 3% 100mm 5,

NIH—AR—HRKILTHN1 -014Z-1001

KBMETEIYNIH—AR—PENKREVMGE ([, NH DT TEFEE A,
ARG FIRFRERFEEDLEIBHFETEEOEHEZSL,

18



5) BITL—ILADIURS VIO I
[(ESEE]

NARILE
ARS500(H) M10 x 30
ARS200(H) M8 x 25

ATV TEY

BEY a3 b

ESEEXTURN YRR
ARS500-ET4B
ARS500-ET5A
ARS500-ET6A
ARS200-ET5
ARS200H-ET4

) E=

HRA—

ARS500-ET4B EZ25

D BITL—ILDEIZ, RYRAUMRDIURRSYY
ZBYAFETET,

@ FFTFL—ILDRNRUIZEDE . TVRNSYIZETE
RILETHEEICHMF T TERELE T,

X —IT4—EREEWT TR YIRATITREIC,
EEDALE (L—ILilim) ITH T TE S0,

X HEITLU—IILEDE AL, ETONVHA—ET
LTS, P16 )EITL—ILERRBDE S
REEXSET

[FERIEA]

@ARS500H, ARS500
ANF (RYHALUF) 17mm(M10A)
MLOLUF (U vR)  17Tmm(M10A)
it ILY - 34N-mIZE%E

@ARS200H. ARS200
AINF Ry HALUF) :13mm(M8H)
fLoLUF (V4 vk)  13mm(M8H)
ALY -17.5N-mIZE%5E

BEYaA b

Lol % RR—H[FEESa VT
EL— )L EEITHRAAH 48
FHFTLEED,

E12

6) 2 ARS500-ET7AE KU [FHEERM]IE XL ARS500-ET4AIZDLNT

FITL—IILEEITL—ILE OSSN EE

>
ARS500(H) M10 x 30
ARS200(H) M8 x 25

IVRRSYY

HEA L

RARILE

~ =

'/// /
N <z

BEY3 b

13

AEEEEDI PO ERA T TLESL,

A & IR

ARS500 (Z¢ = ARS500-ET7A, ARS500-ET4A % &
<).ARS200H. & U ARS200 DT F+IYIIEE
SHBTEFE A, ABEAAGTNTIZELY,

D BEDIAVAERBRILLNOEY EHBEYE L E
SHLET,

Q@ RT— VI ETTEFRAY ., BEDIA VM ERERS
T CERICESEZRARLET,

@ FMmDEVEY (B EHALET,

@ DT RTONH—LEFRIZABRLET,

[ERIER)

@ARS500H. ARS500

AINF:22mm

19



7) ~OY—DFEfFF

rEY—(FL—E)
HLLIF
bEY—(RER)

g PR R by S— (1REER)

|
@ RETRAARILE
ARS500(H) M8 x 20

ARS200(H) M8 x 20

X14

8) BITL—ILADIURFvyTOETIT

W
&Y RERfAILE
ARS500(H) M8 x 30

ARS200(H) M6 x 20

X115

A & IR

NEFRILNERER (DRI, REIRFARILA
AR ZEZERL TSN RANRMNRILNE—
FEREM =&, RO E B BERAHLEAIZE
FmLTIZELY,

@ 5) THF FE=ETL—IL+TURRNSYSIZ, Ay
— . R—RAY—BLUVFRB R/ NN—F BTG
EITHETL—ILDEICEYAFEFEET,

@ FEAMYN—ZBTEEDLAE (L—ILFEH) 12
BT TLZELY,

@ HER Y/ SA—DRATUTARILEETRY 51T 58
(X, DT EABHLLFIZBHLTHLHAA, HEE
[ZEIEL TSN,

[ERTA]

@®ARS500H-ARS500- ARS200H - ARS200

NAELUF :6mm (M8 F)
RILOLUF (ANXTHITUY4SvE) :6mm (M8 )
fFsILY 17 5N-m IZE% E

A & %

NANTRILIERET (F AR, RATSTRILAS
BAFIERIZZEMLTESW, RANYTRILEE—
EfEfT =&, RO LI5S X, BEZAHLFZE
BRLTLESLY,

D NDNETOHAAEENT AR TETLI-IEXFREEL
TLEELY,

@ TURF T EL—IILRIZCEDE . L—ILiRED
D A4 HFFDRRIZRAIRNRILEEFEAS  HEE
[ZEFEL TSN,

[ERATA]

@ARS500H. ARS500
NALVUTF :6mm (M8 )
RMILOLYUF(ANXHTYryE) :6mm(M8 A)
it LY :17.5N-m [ZE&E

@ARS200H. ARS200
NALVUTF :5mm (M6 )
MLOLUF (ANFHITY4 ) :5mm (M6 A)
IV -7N-m [ZE}E

20



9) FEITL—ILADETL—ILOMGIT

(FytrIY—)
X16

10) EFL—ILADIVRXyyTOERTIT

IURFvyTS

)
QY AmiiAILk
ARS500(H) M8 x 30
ARS200(H) M6 x 20

17

D 5).6).7).8) T IF-#EITL—ILOTvET
)—Z#FETL—ILICETITFET,

@ FFL—ILDOL—ILRINUIZ, HETFL—ILIZET
(TR YIORHEYFRE> TS IiER
LEd,

@ EFETFL—ILOO—5—EIZTIURMNSYYOO—5—
FEYAEFEET,

@ PRIy —EETRHIERF KA —20—5
—iBIZBYRAFETHIAATEEET,

X BERBER—RbOY—t, O—5—&IZBY
AFEMAATEEET,

A & %

O =3 LLEI VRNV I %, FREIRARy/N—FT
URFyTITEEIELHE T, EE. DL
AT LEGEHEERENESHEYET,

A & %

ANEFRILEERE (T HRETIZ, RBIRUFRILM
BABIERZEZERL TSN RANRMNRILNE—
BRIk, BRSNS R BERAHLEAZE
FHMLTIZELY,

@ TURFvyTEL—ILRICEDE., L—ILIGED
D 4 QIR ORISR AIRMARILEEFFAHS  FEE
[ZEIELTLEESLY,

[ERITA]

@®ARS500H, ARS500
NALUF :6mm (M8 F)
RILOLUF(ANXTHITUY4vE) :6mm (M8 F)
e ILY :17 5N-m IZ5%E

@®ARS200H, ARS200
NALUF :5mm (M6 F)
MLOLUF (AFHT Y5 9R) :5mm (M6 )
T ILY :7N-m IZERE

21



8. ARS050(H) ) —X#BLEIF

1) L—ILDERE

L—ILERNBEREETERTIFERAVTITVETY,

A & %

NANFERIVE—ERT =R RO LI5S BERABHERZZERL TSN,

PER RS
ARS050(H)-CN1

BARAFARILE
M6 x 15

Kk M6

D L= TEIERTYFORFTYNBEBYIAEE.
BT IMRTAERFTYFTCL—ILEEHFAD KD
IZLET

@ —ADL—ILERLCESIZTEIZBYIAFE. L—
IRIEEEZFEHLETEET VRO FILAL—IL
DEEEHEEIZKDIOAELET,

@ 8 WD ANRANTRILMEEERLITRO TS
LYo

X FEARILMNIIEAH LR ETT , —fi&RILEZEE
Y558 3EABIERIZEZERL T,

L—ILERERF IR ZECREATES L, bAY—HVE
ELEYEIELY T 50 TITEELZSEN, Ay —H
EREEI A EMBICETL, RYBESENFHILGILE
CHERRLIZELY,

[ERITR]
RINF RYHZAL2F) :10mm(M6 )
MLOLUF (V4 vk)  :10mm (M6 F)
IV IN-m |28 E

2) ARS050H-ARS050 ~DL— )L\ —D BT+

L—ILn\>Hi—
AR500-RH1
AR200-RH1

RARILE

(NFES - FEET) E
M6 x 15

X19

AERIL R ERT BRI, ABARIL A
HREZHLT RSN, ARRIL ~ & —ERH
=ik, B5L1-BB(E. BEGEHHLAZESER
LTLEEL,

D L—ILEIZL—ILN\VA—DOIEAFYREREFVE
RILFT—%BYIAFE., FELIEMAEICL—IL/AY
H—EmAFYRFTL—IILERARAD KSIZLET,

@ RARILNERERLI THROH TS,

[ERTA]

AINF (R AL 2F) :10mm (M6 F)
MLOLF (V7 vk)  :10mm(M6 )
s ILY IN-m 2SR E

22




3) L—ILADFR—XrAY)—O# T

N M5 x 10
¥ 'ﬁ ARS050-HT4
0 r—AbEY—
(N
20

4) L—ILADIVRFyTOEATIT

RARFRILE ONREET)
M6 x 12

IURFvvT
ARS050-ES2

21

@ L—a—5—E I ELRHIEITOAR—X A —
FBYAAEFEET,

RANRGTRIVEONREER)

A & IR

NEFRILNERER BRI, AREIRERILM

EBAMIEFNZZERLTZEN, RARMSRILE—
BRI -&. BROILS R BERAHLAZ
FHL TS,

@ BEFL—IVIHEHBD RO RIZHFBDOARANRMSRIL
hEfAA ERICEELET

[(ERTA]
NALVTF :5mm (M6 F)
MLOLUF (NTHIT Y7 ybk) :5mm(M6 F)
LY :7N-m [ZE%%E

23



5) ARS500(H). ARS200(H)~® ARS050(H) DER{F I+
1).2).3).4) TH{FT7= ARSO50(H) L—IL 7yt T1)—% ARS500(H) . ARS200 (H) IZER{TFITET

ANARMRILS(EREE, FEER)

ARS500(H) M6 x 20~
ARS200(H) M6 x 20

ANARI(EREE, FEER)

. A
M6 x 15 ‘

L—ILn\H—
ARS500-RH1
ARS200-RH1

H22

VDLFvh
L=\ H—1FE

A & IR

NE A RILAERET (T BRI, RAITRFRILN
AR ZERL TSN RANRMNRILNE—
BT =&, MO LEER . BERAHLAZE
BHMLTZELY,

®D VDL F YD ARATUTRILEE 1 RESL. L—IL
BiRIZEHE. DL FvbE ARS500(H).
ARS200(H)DL—IL L EREICIZDAHET

@ L—ILERNTITOIREEIZUARY ., EIZERSLT=A
ATV ITET,

QEBERDHE. 2 KDNATUTRILLERENLSIT
O TLZELY,

[ERITA]
AINF (RO AL 2F) :10mm (M6 F)
MLOLYUF (JAyk)  :10mm(M6 )
it eILY IN-m 2SR E

24



25



9. PLWI7L—IVORTLBIFIVI—R(1./2)

FILIT7L—I O RTLBIERIZ. FTRIFILIZPL—ILATLBIFIVvIO—MOKZEBEEMNELLE
IINTWAE, EEE (BFEHRDLLIEMMBOH SN BLVETE GREEELH LJITIEKRFEIE)
NPT HEREZPELVET ., ELEI SN TUERWNMES XERLELTES0LY,

No. REEE MIEAH # A B
% 3
L RIRIEE RRAE | BEEE | EIE
INH—ER 1) HHRILMZ, IRIT. $BA LAY, M8 17.5N-m |kILOFTvH
ERLITROBEISNTLNSD, M10 34N-m | FLoFos
M12 61N-m | MILOFTvs
2) FERILL-FYRE BT I—F T B ADTULSED, BR
3) USUTRILME, BEIZH-TLS D, 548
HAY, B8R, HETHHARELTLVELD
4) ARV, FEEIZHE-TLSD, g8
MY, 8RR AEITNHARELTLVELD
5) BlYEY  RTYUHTE VL, ABERILEDIRIZHEEIZAS g8
TWLShH,
6) TRTHORAERILMNE, FHIZHEHLNNOTLS D, i
FEEMETHED TG,
7) BEDIMIUVFDIRNAEIHEEICES (A7 )L 518
NTH5ShH,
TURMSYIER 1) BARILMC . RIF. EH XA, M8 17.5N-m |~MLOFIVY
HEMLITROBISNATNSD, M10 34N-m | RILAF s
2) KARILL-FIME FEETETI—F T NATLNSED, B1R
3) BIYEY  RTYUHTEU L., ABRILEDIRIZHEEIZA-S o
TLSh,
FTL—ILER. |1) BITL—ILOEIZIZRL—XH, 1B
*ﬁﬁl/—)bﬁ‘ﬂ o B = M6 7N }\ “w 7
2) TURF oy THEATRILMEEA R -m WIFTy
Mo M8 17.5N-m | MLOFTvH
3) IR by S—E R IL M A ARy M6 7N-m MLOFIvY
VAN M8 17.5N-m |kILOFTvH
4) ZBARILE-FUbE FHETI—F T B A->TLNS D, B
5) FRAA MY/ S—Z O —DREBERHAELTLELD, b
OY—#FERAM/S—IZER Y TARSEENAELTLY 1®1E
LAY,
6) L—ILIZE X, ERITE LD, B3
7) EZTHIERE—T7—2 B, ZETHIEAFHENU—. 548
ETHLERAE—T74—74¥—(EIINTLNDD, X

26



9. PIWI7L—IVORTLIFIVI—M(2/2)

BT RRIEH RRAE |HEEE | EIE
FTL—ILER., |8) BTHILAt—ITA—IA4NY—DI5T# . Bt AR
HITL—ILER [FEULD, TAVY—DERIL6Mmm LLET, D4 —91)y 518
T 1 ARIZDEF YN 2 B EZFITEE T ILFybMERRIC
EoTLVEhY,
o) —EB 1) bA)—DEIE IR L—ZH, 1#1E

2) ETHIEARFHENR)—, B THIERtE—074—714%

BTSN TS, X A
3) ZETHIERE—0T4—7A4ANY—DI350TH. Bt AR
[FEULD, TAVY—DEREIL6mm LLET, D4 —91)y 518
T 1ARFRIZD2EF Y 2 B EZEF F25 T ILFyMERRIC
TEoTLNAD,
i 1) BEERILMTHRIT. @ADL, [METNm | FLYFIvT
BERMLITREOEIIN TS, M8 17.5N-m | FJLAFTws
2) KRILL-FIME FEETETI—F TN A-TLNSED, BR
3) kAY—, TURFSYINRL—XIZFEYE DD, 121
4) EAERAIZNH—DEIINTLNSD, X BR

5 EERAICETHIERAt—7T—2E, ETHIERAt—
TTA4—DAN—BEIINTLNSD, ETHIEREE—D
TA—DAN—DISTH Bt ARIEELD, T4 — B
DEREIE 6mm LULET, 74—y T 1 AFRIZDOEFY
b2 @@L EEfHTEETILFYMERRICHES TS D,

r—7IVER. 1) Ayt v —D ANV =BT TV DAY —0)vT 15
H—ILR—RER ATl 2EF vk 2 AU EZEFTHE TILFYMERRIZHEST B8

LB
2) BR-TTHE QRS —T LIZRLI, ASAEAL
. =L
21 1) WHR. ISy MEORNEAL A, 215
2) ELLVRYHBHENRRINISLRESN TG 8
e
3) FOU—OBIF ERBESRBEMALLA, =P

KENE, A—F—DREHEICLDHLDET B,

27




(4] Eix

AEREREAE P.6~7 O B -RFICFRI X2 LD TIEELHAHLSL,

A RELLLERRPIC. T2 LOME. BE . BEERRELGSE. K- BEOEEE. Bk
RFEELLIFBHFTERL, BESNLIETUVATLEFERALGEN TS,

1. FRAMRARRUVERALOER

[FPILIFL—IVORT LIEREICTHERAWVEEEOIC. BAOFEARNIZIEROFIRTYH T REEITo

TLEESLY,

RIEAR

RSO E

NT7ILI7L—IL
21

EFTL—ILHDOIVRMSY I RUVHEITL—
RO —Z#RBEI B EEE.
EEIREH L, BGEONIZHE T HH

BRETIDT,. BELIZFERZHRIEL, BB
FIXRTFENERLTESLY,
[P.33 XK55HE]

2)7ILI7L—IL

NH— IRy baY)— —D7 4
—% B RV —,  IVFRF T &

ERTI DT, EbICERAZFILL.EE
FIFRTFENERL TSN,

VAT LB ER G FITFHEORIIZER. 815, FHELE-SE =3
5. 23 R DEH (P33 RSSHRI
. BRTIDOT. BELICEREHRIEL, EBE
) BYREINIL, o . N .
= . .n FIIBRFENEKLTESL, B FIFHA
ERRET | S <UR VA LA =~ . 5o b -
gﬁﬁ:“I CES | FANTY RO TR EINL, FATWEEESINILEHRIC

RLI-R EREB/RL TSN,

2. HPELwE

TEREDHE-FREEGAELL, BEEHFTIIRFAICERL TS,
o FAY—  IURFIYIDEIEHEL
o BEVIAVMIDEIEANEL

L— L&A —, TURMSYIDEEMNEL
BaL—IILE=Eka)—mFEIZHENS
L—ILERESREETO—S—NRYBLLEEHENEL
EEECEERENHD

28




29



(5] BSFAVTTFURX

P8 DRF - EHRR-BEICFIEIRELDITIBZLT BHTALTLES,

1. RBER1HARK

REBEEEL LI LE(FHE) IZTHRIT AROEREESELLET,

BEL (BE)ZBB 1 DR RIC. P26~27T DT 7L I7L— IV AT LBIF VIV —k 1 ZE>T, NV H—,
IRRSYY =)L, TURF YT RUOFBAMNSN—ZE T RTORSDEEE RTYLEGEY | Bk
BAZLT RRL, RILFDELEDHZET > TS,

2. EHRE

RERDEHRREH (6 HAB) I REXFLLIIE S (BB TR RROERZSBOLET,

M6 hARRIEE —&EX

x 4
No. RIREF REBRAR FIvIi
1 | ZPILTFPL—ILORT |BEEES—TA T ZERL. SRR ER, KREEICEALT
LEK RAREMNZLAFERT S
2 |Nn\H— B RILEDERERNLI TRT DA TS, 40,
ZERDER . BENZLH ¥Q

BESIAVFOREZ THOER, BITKEICEESGLL | XQ
RTVTEY  BVEY DRBEAZLMN

3 |[ZTURMYY B RILEDERERLI TRT TSN TS, 40,
ZERDER . BENGZLH 3R E)

BEDIAVIOBREZITEOER., RTREBICEEN LD | XD
ATV TEY  BIYED DREEMIZLD

ETA—>—DRER. . BiE. BHHELH %®
HYARA—5—DREFE. . BB, BHHLELH %®
BITL— LD HBICETTESD
4 | ZILIT7L—ILGEST |ETEOEFRIKEICRHELGL D XD
L—LRUBRITL— [ £57EIRYH D PR
v ZH . RN D X®
5 |ZILT7L—ILEEEL | & &TRILEARERL I TR T O TS, XD
EfFETvrOFRERICEEN G
BTV DER . WEHLELH,
ETA—S—DORYBYICKELE =T IOGEELHGLD
6 |TUFRFvvTE L |EFBARILIARERLITREMATONA TS, XD
IURRbysR— 3 LB E FUREDER ., BEALZLD

30



No. RIRERR RERAR FIvI
7 |BRERMy/S— BAEARILEARENLI TS TOA TS, >40)
TJLEMES LVREDLER ., BREHELD
ANN—TLEDOZER. R, Dy 7bEF R HBEALLZLA
8 |ray— B RILEDERERLI TRT TSN TS M, 40,

BERRDER ., BIEHELH
ATYLTEY BIYEY D RREMNZLD

ETO—5—DIRERE. . B, BHHELHM X@
HARO—5—DRERE. . Big. BAHNEH X%®
MBICEITTES D
& FITEBELDEGEMOER., BENLLH >-4C)
XD  RILMEREEATRILI{E---M6: 7N-m, M8:17.5N-m. M10:34N-m. M12:61N-m
Q) HERMYNS—RUIVEFYITIZHENMDOZEEE. BRBEEOESETALHY . RIEFRNMBYET,
K@ IURMIYITEGVE -BT~TR)AHFBRELURNTHA LA ERL TSN, P32, TURMyIRE[E
k) ]
X@ EZMARMIXERAEHICKYEGYET, SEMICOETFELTL. BHEFTERELEHLEEBELLET .,
X6 B, BOMNIEET. HAYHAZ(EZTINLGEN EEMERL TSI, FRAEMIZEY ., THABRIZELY
FI, EMICOFTELTL., BUHFTBRIVEHLEEBELNLET,
G rAY—ZFAIZFET.L—IILERA)—TL—FDOBEREIA 11 mL TIZHE->TWVAIEZERL TS, 11
mEBZI-BE . KRESBEOLET ., (EITEELLIIHE (HE)]
XD L—ILEESEHEITAMRICEYMMBRUEN(CH MEE) DTN EEZERLTESLY,
XK@ NUH—RUIVRFYIRFEREIOL—ILTE (G IR, BIE) ASFBELURNTHAS AL TS
W, FiEL—I/ILRIE[ER1]SHE
%O tOy—EE:ARS500-TR3A. ARS500-TR4A. ARS200-TR3. ARS200-TR4 R TFITH
ITEDNFRELATHAZEFHERL T ZSWL, TEEhA) —XE[EH# 2] 1
[(BEH 1] (B 2]
FILIZL—L SRR A1) AT FOV—TEHRRREEE e
ARS050 ARS50H ARS200 ARS200H ARS500-TR3A
(53) (58) -
52 57 ARS200-TR3

ARS500H

(81)
80
> o\ Sq @) (: O\ %9
(26.4) - -
254 ) (gg-i)
o) [Co |
\ \og] [3o/

31



[&E# 3]

IRV RBRERERE

ARS200-ET5

ARS200H-ET4

& T
=] 0
+ o
T (2 28.5) F
;‘f © n 2275 #
s F
= ! E
® I D) #®
H oI A R
& — H
o )

ARS500-ET6A
A
//7
i
/;,,

(ME T #% {5 AR~ % +0.5~1)

(ME T {5 AR~ % +0.5~1)

fl(2 31) BRFTE

230 IETi&
ARS500-ET4B
I/’::.':.':::.':.':::.':.':::.'7_"
/:::_-—::::,:::\::::—_:::::7
N\ i
/: | e Pl :/,‘
=g n
) o[ O Jo
Ee A ©3)
HE _>_|# 2
&l —
FIS]
2 = =4 0}
/-
| I
\‘@! 0o/
ARS500-ET7A

32




3. MEEAE

o VATLDWEF Ty PIEEEIROLAENL. B LITFTEEDHHEEML TZS,
o WEFIYIEIWEEL, REIKERAEEHH . TOLREBR -FMHDHHAMITOTIZE,
o WY HIIERR M (Bt IEE M) ETHEABNET,

dFAL

o Bifm% - BXATTFAGHEIL, BIRRFEELLIFERIZEHOEHhERVET.

=5

M- TR A DM

IR

g1 B

bOY—, VRSV DEENEL

BIEO—S>—DRER. =385
A—5—A~7)7 DWiE- 815

FCITFEARZRIEL, FAY—, IUF
FSvoEFMIZKERT D,

L—ILADOAO—>—ETHEIZEY
(CTH, MEFH)BLUL, 815 MM
nN&Hb

L—ILADAO—S>—ETEZ ER.
BE- MDA HAIGEEIEL—ILEH
IR T B,

NH— IRV IDE SRR
JUNZEEDSY - B EA B S

BREROEEFENSIRABEARILL
[ZfzhY. B8 -85

ICIFERERLEL NVH— TV
FhIvoEFmIcRIRT 5, F-H
BARELGVKSICRET S, BR
LBWEIL—ILEERT B,

NH— IRV BEDIA
URERDEIE N EN

HKEEZ (SHEZM) DIRERE

FCITFERZRIEL NV H— T
RSy oZEFMICKRET D,

L—ILE#EESTrAYY—, TRy
JDEFEHEN

Bt E & D, L—ILEREER (L—
IWEEREFINDTIrvb) DXLH
FRET, O—5—&AYEICKREN
®E

L—IILEEHE T VR VEZE T VRE
THOREEHLEHAELZTSH(P15S
),

BITL—ILEII#EITL—ILARE
J—h FRI~NBRIZEK

L—ILDKFEAEY) TR

NA—FREIVRMSYIDES
RBRILLE, FRERNTHRHELTE
71294 (P.16. P19 SH),

L—ILO AT LREROES ., HL<
FHE2YXNHD

RTEEDRILA- RO DEH-RIB

FCICERZRIEL, TXTOERS
FREZRBRLT RILh- RO DHHT
XN, A RIBOGEE . HMITXK
B9 D,

XhOy—  TURMSYI  N\UA—GEDRBGRIF, Tyt T)—TOHTRBLET,

33




(6] 772—H—EXI[ZDU\T
1. B SR D %I

BE- QR (EE OTEENHYELL, BTERE. BIRRFEE. HLZEAFETIHEHRTZSLY,

2. {RaLEAR

O ERMEEF(IRMORILHARMIE. CEBABLNL 1 FEMEWNLET,
O RAHERNIZAHGITTEGHARON, BUAZDOFEEZEDHFELGEE, BZBRORIMBE L
VBRI N SERZEBRBLVLET,
(BREMZBLIRKRICEALTIE. KEDRBLDHA DI G ESE TN EEET,)
O UTDBEIZEIAEEEFITEGLFRGEINT | RAMRNELGYET DT, BEHROERGELLY
E I
(1) EALDORYRUVF HHEEOBE - RIS OBERVES
(2) HDOHEBEAILRT=EZICLLIHRERVES
(3) REHME, NEBE, RELGLEITI - TELEMERVES
O RAHMFRBROBEIIOVNTE, BEROCHEICIVAERBENLES,

3. MESMmOEE - RAEHMMAE

[7IWI7L—IVO AT LIDFERE ML, BLEHTHUIVER 7 FRARALTOET D, S &IZK - TIXEIx
ETELGWNGEEAHYET DT, HoMLHIT THERIZEL,

7 FEZBLIERD. BIEERMICE>TIHMEERMRGIGEEAHYFTIT DT, BlCBEBLEHELZSL,
*12E . HMEER LDO-HDHE. RRIFELGCERET IEELHYET .

34



4. BEELEHR—ER

1) Z7ILI7L—IL

B e BNEE L—ILES R(ghm)L—IL
ARS500H 8.50kg/m
ARS500 ¥1)—X
R1200 90°
ARS500 5.80kg/m (EA)—%
CERAIEELY)
Tm~6m
(£ 1m &)
ARS200H 4.72kg/m
WRIZDOTIX
ARS200 1)—X CHFIEEL
R750 90°
ARS200 3.67kg/m (B —%
CEALCEEELY)
R—Z+kOY—F ARS050 1.30kg/m R750 90°
2) #BRERG
22 £ :
ARS500 ¥'J—X | ARS200 ¥1)—X
—_— ARS200-HN1
PEAER ARS500-HN1 ARS200H-HNT
NOH— | R ARS200-HN1-F
mft& 8 BERRE FAYRGLE ARS500-HN1-F ARS200H-HNTF
A 47E ARS500-HN2 ARS200-HN2
t+—J71—%E8 ARS500-SJ1 ARS200-SJ1
hay— REY ARS500-TR3A ARS200-TR3
TL—hT ARS500-TR4A ARS200-TR4
o] =%, ARS500-ET4B ARS200H-ET4
o = | %] ARS500-ET5A ARS200-ET5
IVRSYY
ARS500/200 #H&EHHE oy VZi] ARS500-ET6A
ARS500/200H #&hHht | MEVCHE | ARS500-ET7A
EAER ARS500-MS2 ARS200-MS2
R ks i— TL—*1+ ARS500-MS3 ARS200-MS3
AN —1t ARS500-MS4 ARS200-MS4
. ARS500H-EC1 ARS200H-EC1
IVRFyyS
L LR s ARS500-EC1 ARS200-EC1
Bk ARS500H-CN1 ARS200H-CN1
ARS500-CN1A ARS200-CN1
A—F4)T« R—ZAkOY— ARS500-HT4 ARS200-HT4
{RAGREEHEER 1 L—IL\oH— ARS500-RH1 ARS200-RH1
A—T4") TG ERER 2 R—ZkAY— ARS050-HT4
(ARS050 Z)L77L—ILERADIEE) EiEx vk ARS050-CN1
IVRFvyT ARS050-ES2

MKEFMMEARICOEFL T, BIMMRERMAGE R AN ETS RSN,

35




36






CHAPEGRENTIVNELRZL. TREFTBEBVEHOE (S,
7 BRAH T Y
TFEC

T473-0932 2MRESHTIERIREST 5 0 &t

TEL (0565) 53-3211 FAX (0565) 53-1293
https://www. toyotsu-tec. net/Ip/alfarail/

ER 4R AR 5T &

- AXAZOTIHBBEOBERE, FELLICHEKREZERTSHE1HYET,
- RIORAGRE. BROBEEFEOLDEELGIGENHYEFS., CTERTFELY,
- AKAZATICHRBESNATOIARLUMIFIFERALBEVWTTEWN, A—, BHSARTIHEA
DIGFE. BHFETLT TERT L,
"ANZOYQEBNEL. FERNFA LI OUNI—YIOKE, B, GHERDHFELA,
- ALARAIL SYSEM™ O ELHEMEBRE. HHAXAHE. BEELG L. ITXFMAEICLYRESATVET,



